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Skolsko natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (7. razred)

Zadaci

U tablici mozete pogledati ogranic¢enja za zadatke:

Zadatak Pruga Kosarica Neron
‘Hfrn??skp 5 sekundi 5 sekundi 5 sekundi
ograniCenje
Broj bodova 40 70 90

Ukupno bodova 200
NAPOMENE:

® kao rjesenje adatka treba predati njegov izvorni kod fkoji mora biti spremljen u obliku
ime_zadatka.nastavak (.bas ili .sb il .py ili .pas ili .c il .cpp);

® fvoje rjesenje testirat le se na siugbenim ftest primjerima. U pravilu se prilikom evaluacije nece
gledati tvoj izvorni kod ve samo njegova izvrsna (.exe) vergiay

® ko se pri igvrsavanju programa na nekom lest podatkn dogodi pogreska, tada taj podatak nosi 0
bodovay,

® patjecatelji koji adatke rjesavain u QuickBasicn i Small Basicu trebaju paziti na wuiitavanje
ulaznib podataka. Ako je n zadatku predvideno ucitavanje vise podataka u istom retku koji su
odyojeni razmakom, tada se oni ncitavaju jedan ispod drugog, s lijeva na desno u retkn.

Npr.

oblik ulaza iz zadatka
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Skolsko natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Pruga

40 bodova

Na pruzi Zagreb — Vinkovci postoji N zeljeznickih postaja. Na svakoj od tih postaja putnik moze kupiti
voznu kartu do bilo koje druge postaje na toj pruzi.

Hrvatske zeljeznice odlucile su bogato nagraditi onog putnika koji im donese najveéi moguci broj razli¢itih
karata koje je mogao kupiti za putovanja po toj pruzi. Koliki to broj razlicitth karata garantira bogatu
nagradu?

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (2 = N = 100), broj postaja na pruzi Zagreb — Vinkovci.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati prirodan broj, trazeni rezultat iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
3 5 50
izlaz izlaz izlaz
6 20 2450

Opis prvog test podatka: Na pruzi Zagreb — Vinkovci tri su stanice. To su Zagreb, Brod i Vinkovci.
Najvise mozemo nabaviti 6 razli¢itih karata 1 to za putovanja: Zagreb — Brod, Zagreb — Vinkovci, Brod —
Zagreb, Brod — Vinkovci, Vinkovci — Brod i Vinkovci — Zagreb.
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Skolsko natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Kosarica
70 bodova

Ivica je u trgovini odabrao i u kosaricu stavio N proizvoda. Dosao je do blagajne, stao na kraj reda i
uocio da u redu ispred njega ima X kupaca koji takoder ¢ekaju platiti svoje odabrane proizvode. Kako se
Ivici jako Zurilo, odlucio je pitati prvog kupca ispred sebe da ga pusti neposredno ispred sebe. Kupac
ispred ¢e to uciniti ako je broj proizvoda u njegovoj kosarici strogo veci od broja proizvoda u Ivicinoj
kosarici. Ivica je ovaj postupak ponavljao sve dok nije nai§ao na kupca koji ga nije pustio ispred ili dok nije
postao prvi u redu.

Napisi program koji ¢e na osnovi zadanih ulaznih podataka odrediti 1 ispisati koje ¢e mjesto u redu
zauzimati Ivica nakon opisanog postupka.

Podsjetnik: tvoje rjesenje je toc¢no ako ispise tocno rjesenje bez obzira jesi li ucitao sve ulazne podatke ili

ne.
ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se prirodan broj N (1 = N = 100), broj proizvoda u Ivi¢inoj kosarici.

U drugom retku nalazi se prirodan broj X (1 < X < 10), broj kupaca u redu ispred Ivice.

U sljede¢ih X redaka nalazi se po jedan prirodan broj Pi (1 = Pi = 100, i=1..X), pri ¢emu je P, broj
proizvoda u kosarici zadnjeg kupca u redu, P, broj proizvoda predzadnjeg kupca i tako do Py, broj
proizvoda u koSarici prvog kupca u redu.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati prirodan broj, trazeno mjesto iz teksta zadatka.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz
10 5 10
3 5 5
14 10 20
2 9 15
7 8 4

9 3

7 12
izlaz izlaz izlaz
3 1 4

Opis prvog test podatka: Ivicu je ispred sebe propustio samo zadnji kupac u redu jer je u njegovoj
kosarici 14 proizvoda, $to je vise od 10 proizvoda koliko je u Ivicinoj kosarici. Sljedeéi kupac u redu nije ga
propustio ispred sebe jer u kosarici ima manje proizvoda od Ivice. Na kraju, Ivica je 3. u redu.
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Skolsko natjecanje / Primjena algoritama (Basic/Python/Pascal/C/C++)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Neron
90 bodova

Perica je ljubitelj Sifriranja podataka i povijesti. On zna da postoji tzv. Cezarova Sifra, nazvana po velikom
rimskom vojskovodi Cezaru. Nedavno je ¢uo da postoji i tzv. Neronova $ifra, nazvana po slavnom caru
Rimskog carstva, Neronu. Neron je tom Sifrom latinske rijeci pretvarao u prirodne brojeve. Opisimo kako
za zadani broj mozemo otkriti koju latinsku rije¢ on predstavlja.

Osnovu postupka otkrivanja ¢ini kljuéna rije¢. Svakom slovu klju¢ne rijeci pridruZujemo njegov redni
broj unutar kljucne rije¢i. Zadani prirodni broj pretvaramo u rije¢ tako da svaku znamenku tog broja
zamijenimo slovom koje odgovara toj znamenki u kljucnoj rijeci. Ako neka znamenka nema svoje
pridruzeno slovo, tada se ta znamenka zamjenjuje slovom ,,X*. Trazenu latinsku rije¢ dobijemo tako da iz
dobivene rijeci izbacimo sva slova ,, X“. Npr.:

Kljucna rije¢: OREGON Prirodan broj: 6329586

Latinska rije¢ koja odgovara
11213456 6 (329|586 zadanom prirodnom broju:

NERON

O/ R|E | G|O|N N|IE|R | X|O|X|N

Napisi program koji za zadanu klju¢nu rijec i zadani prirodan broj, ispisuje trazenu latinsku rijec.

ULAZNI PODACI

U prvom retku nalazi se kljuc¢na rije¢ S, duljine najvise 9 znakova, sastavljena od velikih slova engleske
abecede (bez slova ,,X%).

U drugom retku nalazi se prirodan broj N (1 =N = 999 999 999), broj iz teksta zadatka.

IZLAZNI PODACI

U jednom retku treba ispisati trazenu latinsku rijec iz teksta zadatka.

BODOVANIJE

U pola sluzbenih test podataka nece biti potrebno brisati slova ,,X“ iz dobivene rijeci.

PRIMJERI TEST PODATAKA

ulaz ulaz ulaz

OREGON PIJETAO MARUN
6329586 18740596 24341
izlaz izlaz izlaz
NERON POETA AURUM
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